DataTraveler® 106

kingston.com/usb

优雅地加入到 USB 3.0 存储

金士顿 DataTraveler® 106 (DT106) USB 闪存盘带您优雅地步入 USB 3.0¹ 世界。它可以充分利用新型笔记本电脑、台式机和 数字服务中的 USB 3.0 技术。使用 DT106,存储和传输文档、演示稿、音乐、视频等内容从未如此轻松。

DT106 采用抛光黑表面和经济实惠的设计,让您以最少投入获得 USB 3.0 体验。DT106 提供的存储容量为 16GB-256GB²,向下兼容 USB 2.0,并享有五年保固。

-) 时尚的红黑配色, 滑盖设计
- 〉便捷的 USB 3.1 Gen 1 存储设备1
- 〉存储容量从 16GB 到 256GB 不等²



请参阅背面之产品特性/规格 >>



DataTraveler® 106

产品特色/优点

- >时尚的存储设备 钢琴黑抛光表面搭配红色嵌入物。
- > **多种存储容量²** 高达 256GB,可随身携带所有文件。
- > **无盖式设计** 不再有丢失或乱放盖帽的问题, 只需滑动打开闪存盘并开始使用。
- > **向下兼容** 可用于 USB 3.0 和 2.0 接口。

产品规格

- >**存储容量¹** 16GB、32GB、64GB、128GB、256GB
- >速度3
 - 32GB 64GB: 100MB/秒读取速度 128GB - 256GB: 130MB/秒读取速度
- >尺寸 60mm x 21.2mm x 10mm
- > 工作温度 0℃ 至 60℃
- > 存放温度 -20℃ 至 85℃
- >保固声明 5年保固,免费技术支持



兼容性一览表

	USB 2.0	USB 3.0/USB 3.1
Windows® 10	√	√
Windows 8.1	√	√
Windows 8	√	√
Windows 7 (SP1)	√	√
Mac OS (v. 10.10.x+)	√	√
Linux (v. 2.6.x+)	√	√
Chrome™ OS	√	√

产品型号

DT106/16GB

DT106/32GB

DT106/64GB

DT106/128GB

DT106/256GB





^{1.} USB 3.1 Gen 1 性能表现需要搭配具有 USB 3.0 或 3.1 接口的主机设备。

^{2.} 闪存设备上所列容量有部分会用于格式化和其他功能,并非全部用于数据存储。 因此,可用于存储数据的实际容量小于产品上所标数值。欲了解详细信息, 请访问金士顿闪存指南 kingston.com/flashquide。

^{3.} 速度可能会因主机和设备配置的不同而有所差异。